



# 网上“炒股”一个月被骗200余万元

## 安庆潜山警方抓获涉诈人员近百名

星报讯(记者 徐越蕾)“引流”,是所有电信网络诈骗的“前菜”。“引流”团伙伪装成各类“服务人员”,以推荐优质股、面对面扫码或打电话等方式发送诱导性信息,引导受害人进入群聊,或者下载诈骗App,之后再由诈骗团伙接手对受害人实施诈骗。近日,潜山一居民就掉入诈骗陷阱,被骗200余万元。

9月8日,安庆潜山的徐先生向警方报警求助称,自己

在网上“炒股”一个月被骗200余万元。原来,今年8月7日,徐先生接到一个陌生号码来电,对方声称是某投顾公司的员工,有优质股票推荐,还提供股票老师一对一指导的服务。随后将徐先生引诱进入一个投资理财QQ群。

徐先生进群后,在群里所谓“股票老师”的引导下,下载了一款聊天App进行私聊;又通过链接下载了一款投资App,按照“客户经理”的“指点”,多次转账购买股票,累计转账200余万元。

接报后,民警通过对该陌生号码的调查,发现为某公司名下的虚拟号,通过对该线索循线追踪,一个位于河南的引流窝点浮出水面。10月16日,民警展开收网行动,一举捣毁2处引流窝点,当场抓获涉诈人员近百名,并于湖北一宾馆内,将引流窝点老板张某抓获。

目前,该团伙中16名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

## 合肥原孙岗头片区居民“喜提”新房

星报讯(沈蓓 肖莹娜 孙雨静 记者 马冰璐)11月3日,对于合肥市西园街道原孙岗头片区的居民们来说,是个期待已久的日子。居民们正式原址回迁到新小区——锦书苑,圆了他们的安居梦。

位于太湖路与合作化路交叉口东南角的孙岗头项目是西园街道城中村改造项目的“收官之作”。该项目占地面积42.2亩,包括6栋住宅(2栋小高层、4栋高层),3栋配套用房、1栋幼儿园及派出所。户型类型多,涵盖60㎡、70㎡、80㎡、90㎡、100㎡、120㎡共六种户型。小区地下车库可容纳580个机动车停车位,商业配套等一应俱全。

当天上午,排队抽签的居民们脸上洋溢着幸福的笑容。一位刚拿到钥匙的居民说:“小区绿

化美得很,还有配套的幼儿园,以后接送孙女这么方便,心里真是比吃了蜜还甜啊!”

为保障居民公平公正有序分房,西园街道做足准备工作,现场设置了8个保障小组,包括资格审核组、抽签等候组、物业对接组、政策咨询组等。群众代表全程参与,公证处现场公证,抽签情况采取视频同步传输到等候区,接受群众监督,确保公平公正、阳光透明。

锦书苑的回迁安置代表着西园街道所有城中村项目的完美收官,但也是新的起步。街道将继续做好安置项目的后续管理工作,立足居民实际需求,提高管理服务水平,真正让老百姓在新家园里增强归属感、幸福感、获得感。

## 消防演练进园区 防患未“燃”保平安

星报讯(郭艳 唐黎 孙雨静 记者 马冰璐)为扎实做好“119”消防安全宣传月活动,加强平安建设,提高辖区商户和企业职工的消防安全意识和自我保护能力,近日,合肥市蜀山区三里庵街道平安建设部联合梅山路社区在辖区创路文化产业园内开展消防安全应急演练活动,园区内30余家商户共50余人参与演练。

随着消防警报拉响,模拟烟雾打开,消防疏散演练正式开始。“各人员注意!目前园区物业楼前发生火灾险情,请所有人员做好防护有序撤离!”随着演练指令发出,商户员工手捂湿毛巾,以最短时间、最快速度,井然有序撤出“险情”楼栋。演练现场生动模拟出“物业楼起火到

灭火”的全过程,员工了解到正确使用消防灭火设备、扑灭火灾、自救互救方式。

疏散集合完毕后,蜀山消防大队五里墩中队夏鹏程同志利用现场器材为商户们介绍了消防安全基本知识以及火灾的防范措施等,同时示范了常见的灭火器材使用方法,通过实操为大家介绍了灭火器的种类和性能、灭火器的正确使用方法。部分商户们在夏鹏程的指导下,分别进行了“模拟”灭火,通过实践锻炼了应急处置的能力。

“秋季气候干燥,火灾隐患较其他季节更大,通过本次活动,旨在落实企业消防主体责任,形成‘人人讲安全·个个会应急’的宣传氛围。”园区负责人曹璐介绍道。

## 爱心磨刀进社区 心系群众解民忧

星报讯(程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步开展便民服务工作,满足辖区居民的生活需求,增强居民归属感和幸福感,11月3日,合肥市西园街道汉嘉社区党委联合辖区单位在小区开展“爱心磨刀进社区,便民服务暖人心”活动,为居民们送去最朴实、最接地气的便民活动。

活动现场,志愿者摆好了桌子、磨刀石、水等物品等待居民来磨菜刀,负责登记的志愿者身边早就已经排起了长长的“菜刀队伍”。磨刀现场,只见磨刀师傅不时用磨刀石打磨菜刀,过程中还要在磨刀石上不时加点水清洗降温,只需几分钟,一把把钝刀在他手中就变得锋利无比、焕然一新。正值初秋,一连几十把

刀磨下来,磨刀师傅的额头上都冒出了不少细密的汗珠。

“这‘小修小补’看似不起眼,但也是我们日常生活必需的东西,社区提供这项便民服务真是解了我们的烦心事。”现场等待的居民们纷纷夸赞磨刀服务既实用又用心。

通过开展此次便民志愿服务活动,进一步拉近了社区与居民的关系,方便了居民日常生活,为居民带来了便利,切实做到了为群众办实事、办好事,在辖区营造了良好的文明氛围。下一步,社区将继续推进“我为群众办实事”,从细微出发,以需求为导向,精准为民解忧,进一步提高居民的幸福感和获得感。

## 肥东撮镇开展小微权力“监督一点通”平台培训

星报讯(施雨桐 记者 赵汗青)近日,肥东县撮镇镇纪委开展小微权力“监督一点通”培训会。

会上,撮镇镇旭光社区纪委委员王睿向各社区纪检委员详细介绍了“监督一点通”平台信息公开的操作流程、群众端的信息查看方式、信息转发方法等内容,通过操作后台及群众端,实际模拟信息录入及查看的方式,充分讲解了平台

的日常使用方法及注意事项,解答了平台操作人员在日常工作中存在的疑问。

同时,撮镇镇将“监督一点通”平台操作方法进行总结提炼,在肥东县第一纪检监察协作区范围内进行全面推广,同协作区所辖乡镇分享经验做法,并进行深入沟通交流,持续推进“监督一点通”平台建设,共同助力平台工作走深走实。

## 神奇小实验 科学大发现

星报讯(陈源昕 季云冈 记者 马冰璐)为满足辖区未成年人接触科学知识的需求,培养少儿对科学的兴趣,合肥市五里墩街道青阳路社区联合五里墩幼儿园开展“神奇小实验,科学大发现”科普实验活动。

实验以“神奇的静电”拉开序幕。开始前,志愿者老师通过播放小视频向同学们科普了日常生活中静电小常识。一位同学突然发问:“老师,我们自己就能发电了,那这些电能储存起来作为电池使用吗?”科普志愿者为其解除了困惑,同学们听得津津有味。接下来动手制作的环节中,同学们每人领取一个气球,一张餐巾纸,一个超薄塑料环。通过用餐巾纸摩擦气球及塑料环产生静电的原理,将气球靠近塑料袋,发现它会稳定地悬浮在气球上方,大家在静电小章鱼实验中,感受到了科学的乐趣。“科普活动是幼儿探索、发现周围事物变化的重要途径,它能满足幼儿的好奇心和探究欲望,有其独特的价值。小朋友们通过一个常见的现象,产生对科学的求知欲和探索欲,充分发挥自己的主体性,在实际操作中获得一定的科学知识,养成良好的科学探究兴趣,提高发现问题解决问题的能力。”该班老师黄志英说道。

此次活动通过理论与实践、严谨与趣味结合,不仅帮助孩子们拓宽视野、提高科学素养,还充分领略科学世界的无穷乐趣,切实增强校园科学文化氛围。



11月3日,肥东县张集乡团委、农办联合新时代文明实践所组织青年志愿者对辖区生长的“一枝黄花”进行集中清除行动。行动中,青年志愿者戴上分发的手套和工具,用手拔、用镰刀割、用铁锹铲,连根拔除,确保根茎无残留。

黄一铭 记者 赵汗青

## “一枝黄花”清除正当时

星报讯(吴玉娟 记者 赵汗青)为切实做好“一枝黄花”铲除工作,保护当地农业生产及维护生态环境稳定,肥东县马湖乡在全乡范围内迅速开展“一枝黄花”防除清理工作。

该乡坚持科学防治、群防群治,定期安排专人对主要道路两侧、河道旁等重要地段开展摸排巡查,对于问题区域联合各社区形成合力,及时开展专项清除工作。利用镰刀、电锯以及借助旋耕等多种方式进行秋季集中清除工作,抢抓种子成熟期前的防除关键时机,及时切断其扩散、蔓延趋势。同时加强宣传,充分利用微信群、公众号等媒介方式广泛科普“一枝黄花”的危害性和防除的重要性,着力引导广大群众提高防治的自觉性。